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ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Νοιιαργιακιί Αυτοδιοίκηση Λέσβου
Υπ: Βουνάτσος Δημήτρης ( νυν Νομάρχης, προέρχεται από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.) 
Υπ: Βογιατζής Παύλος ( νυν δήμαρχος Γέρας, στηρίζεται από τη Ν.Δ. τέως 
Γραμματέας της ΝΟΔΕ. Λέσβου)
Υπ: Μυριτζής Παναγιώτης ( στηρίζεται από το ΣΥΝ)
Υπ: Παλαιολόγος Βαγγέλης ( στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Υπ: Παλαιολόγος Γιώργος ( προέρχεται από τη Ν.Δ.)
Με τις παρούσες συνθήκες καθοριστικό ρόλο στο δεύτερο γύρο θα παίξουν οι ψήφοι 
του υποψηφίου του Κ.Κ.Ε. και του υποψηφίου του ΣΥΝ (θα πάρει αρκετούς ψήφους 
και από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. όπως το 1998) αφού θεωρείται βέβαιο ότι θα 
περάσουν οι κ. Βογιατζής και Βουνάτσος. Αυτή τη στιγμή έχει σαφές προβάδισμα ο 
υποψήφιος της Ν.Δ. που φαίνεται να συσπειρώνει τους ψηφοφόρους της Ν.Δ.

Αιίιιος Μυτιλιίντκ
Υπ: Αθανάσιος Γιακαλής ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από ΠΑ.ΣΟ.Κ., Κ.Κ.Ε.)
Υπ: Χατζηκομνηνός Άρης ( Πολιτευτής της Ν.Δ. στηρίζεται από Ν.Δ.)
Υπ: Παρασκευαϊδης Παναγιώτης ( μέλος της Κ.Ε. του ΔΗ.Κ.ΚΙ., στηρίζεται από το 
ΔΗ.Κ.ΚΙ.)
Ο νυν δήμαρχος έχει μεγάλες πιθανότητες επιτυχίας.

Αιίίίος Αγιάσου
Υπ: Ψυρούκης Παναγιώτης ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από Ν.Δ. -  ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει 
αρκετές πιθανότητες για νίκη)
Υπ. : Κουφέλλος Μιχάλης ( χωρίς στήριξη) υποψήφιος δεξιάς απόκλισης.
Υπ: Χρύσανθος Χατζηπαναγιώτης (στηρίζεται από Κ.Κ.Ε.)

Αιίιιος Μανταιιάδου
Υπ: Καρατζιτζής Δημήτρης ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από Κ.Κ.Ε.)
Υπ: Αποστόλου Στέφανος ( στηρίζεται από Ν.Δ. και από ένα κομμάτι του ΠΑ.ΣΟ.Κ.) 
Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. σε αυτό το δήμο εμφανίζεται διχασμένο. Η αναμέτρηση κρίνεται 
αμφίρροπη.



Αιίιιος Πολιτνίτου
Υπ: Στρατής Γιανέλλης ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από Ν.Δ.)
Υπ: Συκάς Παναγιώτης ( στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Υπ: Χατζόγλου Γιώργος ( στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Οι πιθανότητες για νίκη του ψηφοδελτίου που στηρίζει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι λίγες.

Αιίιιος Γέρας
Υπ: Ζαμτράκης Σωτήρης ( στηρίζεται από Ν.Δ.)
Υπ: Πλωμαρίτης Παναγιώτης (στηρίζεται από ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Καραγεωργίου Ευστράτιος (στηρίζεται από Κ.Κ.Ε.)
Ο νυν δήμαρχος Παύλος Βογιατζής στηρίζεται από τη Ν.Δ. για υποψήφιος νομάρχης 
από τη Ν.Δ. με μεγάλη φθορά στην περιοχή γεγονός που μας κάνει να πιστεύουμε 
ότι το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει καλές πιθανότητες νίκης.

Αιίιιος Ευεργέτουλα
Υπ: Βουνατσής Θεόδωρος ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Πολυπαθέλλης Μιχάλης ( στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Σωτήρχος Βασίλης (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Για την ώρα έχουμε να αντιμετωπίσουμε και μία ακόμα υποψηφιότητα που 
προέρχεται από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. ( Μελίσας Παναγιώτης) στον οποίο γίνονται 
προσπάθειες να αποσυρθεί. Αν επιτευχθεί αυτό τότε το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει καλές πιθανότητες νίκης αν και σε αυτόν το δήμο θα εξαρτηθεί σε 
μεγάλο βαθμό από το τι θα κάνει στο δεύτερο γύρο ο υποψήφιος του Κ.Κ.Ε..

Αιίιιος Πλωιιαρίου
Υπ: Μαμάκος Μιχάλης ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Βαρβαγιάννης Στάθης ( στηρίζεται από ΝΔ)
Επίσης έχει εκδηλωθεί μία υποψηφιότητα από το Κ.Κ.Ε. χωρίς όμως ιδιαίτερο 
έρεισμα.
Ο νυν δήμαρχος έχει μεγάλες πιθανότητες επιτυχίας.

Αιίιιος Μιίθυιινας
Υπ: Βατής Δημήτρης (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από τη ΝΔ)
Υπ: Βογιατζής Ελευθέριος (προέρχεται από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Δώρα Γιαννάκου Παρίση
Το θέμα στο δήμο Μήθυμνας δεν έχει ξεκαθαρίσει διότι υπάρχει ενδιαφέρον και από 
τον υποψήφιο που στήριξε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. στις προηγούμενες εκλογές Στέλιο 
Καραντώνη.

Αιίιιος Πέτρας
Υπ: Παυλής Στέλιος ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Τζίμης Στρατής ( προέρχεται από το χώρο της Ν.Δ. χωρίς επίσημο χρίσμα)
Ο νυν δήμαρχος έχει μεγάλες πιθανότητες νίκης



Ατιμος Ερεσού -  Αντίσσικ
Υπ: Αμπατζής Πολύδωρος ( νυν δήμαρχος μέλος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. που όμως έχει 
επίσημα το χρίσμα από τη ΝΑ.)
Υπ: Κορδώνης Κώστας ( μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ., που 
ενδεχομένως θα στηρίξει το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Καραβασίλη Ζαφείρω ( στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Αμφίρροπη αναμέτρηση. Θα εξαρτηθεί από το τι θα κάνει η υποψήφιος του Κ.Κ.Ε. 
στο δεύτερο γύρο

Αιίμος Αγίας Παρασκευής
Υπ: Μάντζαρης Δημήτρης ( πρώην Γραμματέας της Ν.Ε. του ΣΥΝ. Στηρίζεται από 
το ΣΥΝ.)
Υπ: Καράπατσας Παναγιώτης ( στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Ευαγγελινός Αλέκος ( προέρχεται από το Κ.Κ.Ε., στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε. και 
από μια μεγάλη μερίδα του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Αμφίρροπή αναμέτρηση

Αιίμος Λουτροπόλεως Θερμής
Υπ: Φραγκόπουλος Κώστας ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Αλαγιάννης Μιχάλης ( στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Γλεζέλλης (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Ο υποψήφιος της Ν.Δ. έχει περισσότερες πιθανότητες νίκης.

Αιίμος Καλλονής
Υπ: Κυρατζής Γιώργος (προέρχεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Βατός Γιάννης (στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ενδεχομένως από το Κ.Κ.Ε.)
Αν το Κ.Κ.Ε. στηρίξει τελικά τον Βατό Γιάννη τότε έχει σημαντικές πιθανότητες να 
κερδίσει.

ΛΗΜΝΟΣ

Αιίμος Μύρίνας
Υπ: Σάμπαλος Κώστας ( νυν δήμαρχος, στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Κορνιώτης Νίκος ( στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. γρ. της Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Λήμνου)
Υπ: Πλάντζος Γιάννης ( στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε. και μερίδας της Ν.Δ. με τη στήριξη 
του τέως δημάρχου Μύρινας Ιωάννη Χατζηχαραλάμπους)
Αμφίρροπη μάχη, θα κριθεί στις λεπτομέρειες. Επί του παρόντος φαίνεται να έχει ένα 
μικρό προβάδισμα ο νυν δήμαρχος.



Δήμος Μούδρου
Υπ: Αδαμίδης Κώστας ( νυν δήμαρχος, προέρχεται από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Μαυροθαλασσίτης Παναγιώτης ( πρώην έπαρχος με το ΠΑ.ΣΟ.Κ., προέρχεται 
από το χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Εσωτερική υπόθεση του ΠΑΣΟΚ ο δήμος Μούδρου. Προβάδισμα επί του παρόντος 
φαίνεται να έχει ο νυν δήμαρχος.

Δήμος Νέας Κούταλης
Υπ: Βουλγαράκης Δημήτρης (νυν δήμαρχος, προέρχεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Τσάκωνας Δημήτρης (στηρίζεται από τη Ν.Δ. και από μερίδα του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Ο νυν δήμαρχος έχει μεγάλες πιθανότητες νίκης

Δήμος Ατσικής
Το τοπίο στο δήμο Ατσικής είναι θολό. Με τα μέχρι στιγμής στοιχεία διαφαίνονται οι 
παρακάτω υποψηφιότητες:
Υπ: Αρχοντίδης Γιώργος ( νυν δήμαρχος, θα στηριχθεί πιθανά από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Τσεπέλιας ( στηρίζεται από Ν.Δ.)
Υπ: Καλαϊτζής Ανδρέας ( στέλεχος της Ν.Δ. δεν έχει κομματικό χρίσμα)

Κοινότητα Αγίου Ευστρατίου
Υπ: Χαράλαμπος Μακρής ( νυν κοινοτάρχης, προέρχεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.) 
Δεδομένη η νίκη του υποψηφίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. αφού δε φαίνεται να υπάρχει άλλος 
υποψήφιος

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Μετά τις εκλογές του 1998 η ΝΔ εξέλεξε 6 δημάρχους και το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 7 ( σε 
συνεργασία με το ΣΥΝ). Η νομαρχία κερδήθηκε από το Δημήτρη Βουνάτσος ως 
αντάρτης του ΠΑ.ΣΟ.Κ. που είναι ξανά υποψήφιος. Ο υποψήφιος της Ν.Δ. έχει 
περισσότερες πιθανότητες για να εκλεγεί. Σημαντική κρίνεται η συμπεριφορά 
των ψηφοφόρων του Παναγιώτη Μυριτζή οι οποίοι μάλλον θα επηρεάσουν το 
τελικό αποτέλεσμα, καθώς και οι ψήφοι του Κ.Κ.Ε. οι οποίοι παραδοσιακά 
εμφανίζουν μεγαλύτερη συνοχή και συσπείρωση. Η αρχική εντύπωση ότι θα 
στηρίξουν τον υποψήφιο της Ν.Δ. πιθανά να μην ισχύει πλέον.
Στους δήμους η εκτίμηση είναι ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. μπορεί να πιάσει τους 9 -  10 με 
κάποιες συνεργασίες με το ΣΥΝ και το Κ.Κ.Ε., που σημαίνει ότι ίσως βελτιωθεί η 
εικόνα που παρουσίασε το κόμμα στις εκλογές του 1998, σε σχέση με τη Ν.Δ. που 
εκτιμάται ότι θα κινηθεί γύρω στους 7-8.



ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ

1) ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΙΟΥ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ. : κ. Λαμπρινούδης (πρώην Δήμαρχος Καμποχώρων)
Υπ: ΝΔ : κ. Γαϊσίδης (νυν Νομάρχης )
Υπ: ΚΚΕ: Δεν έχει οριστικοποιηθεί ακόμη ο υποψήφιος .( κ. Γέμελος ή κ. 
Αμπαζης).
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝ: κ. Γιωργίτσης (πρώην υποψήφιος 
Νομ. Σύμβουλος με την ΝΔ).
ΣΧΟΛΙΟ: Αμφίρροπο το αποτέλεσμα της εκλογική αναιιέτρησικ το οποίο κατά 
πάσα πιθανότητα θα κριθεί στο Δεύτερο Γύρο.
Στα θετικά της υποψηφιότητας του κ. Λαμπρινούδη καταγράφεται η εικόνα του 
ως επιτυχημένου Δήμαρχου καθώς και το γεγονός ότι παίρνοντας το κομματικό 
χρίσμα νωρίς ,ως ενωτική υποψηφιότητα, είχε την ευχέρεια χρόνου να 
καταστρώσει και να υλοποιήσει την προεκλογική του εκστρατεία.
Στα αρνητικά της υποψηφιότητας καταγράφεται το γεγονός ότι δεν έχει 
συγκροτηθεί ένα ισχυρό ψηφοδέλτιο με πρωτοκλασάτα στελέχη του τοπικού 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. ,καθώς και το γεγονός του επικοινωνιακού προβλήματος που φαίνεται 
να αντιμετωπίζει.
Από την πλευρά του ο υποψήφιος της ΝΔ(ο οποίος αντιμετωπίζει πρόβλημα 
αναγνωρισημότητας στη περιφέρεια) ως ισχυρότερο όπλο έχει το δυναμικό 
ψηφοδέλτιο και την έμπειρη ομάδα στελεχών που διαθέτει. Φέρεται επίσης ως 
συνεχιστής της πολιτικής Καλουτά, γεγονός που έχει απήχηση στη τοπική 
κοινωνία. Τέλος δεν αντιμετωπίζει την υπονομευτική τακτική του βουλευτή της 
ΝΔ κ. Βαρίνου ο οποίος έβλεπε ως προσωπικό αντίπαλο τον κ. Καλουτά. 
Σύμφωνα με τις ως τώρα ενδείξεις ο κ. Λαμπρινούδης έχει ένα σαφές προβάδισμα 
στη περιφέρεια, ενώ στη πόλη της Χίου υπάρχει μία ισορροπία δυνάμεων.
Αρκετά ως προς την έκβαση της μάχης φαίνεται ότι θα εξαρτηθούν από την 
στάση του Κ.Κ.Ε. στο Δεύτερο Γύρο(και του εκδοτικού συγκροτήματος της 
«Αλήθειας»), το οποίο στις προηγούμενες αναμετρήσεις συνέπραττε με τον 
υποψήφιο της ΝΔ (Καλουτά).

2) ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ.Μεννής Μ. (πρώην Δήμαρχος Ομηρούπολης) 
Υπ: ΝΔ : κ. Παντελάρας Π. (νυν Δήμαρχος )



Υπ: Κ.Κ.Ε.: κ. Κριμιζής Μικές (προερχόμενος από το ΔΗΚΚΙ) 
Υπ: ΣΥΝ: κ. Μιχαϊλίδης

ΣΧΟΛΙΟ: Η υποψηφιότητα Μεννή έγει σημαντικές πιθανότητες νίκης. Αν και πήρε 
το κομματικό χρίσμα μετά από αρκετές εσωκομματικές τριβές φαίνεται ότι είναι 
αποδεκτός από τους πολίτες πράγμα που επιβεβαιώνεται και από τις δημοσκοπήσεις. 
Αν κατορθώσει να συγκροτήσει ισχυρό ψηφοδέλτιο και να εξασφαλίσει την στήριξη 
όλου του τοπικού ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα μπορέσει να υπερκεράσει τον υποψήφιο της ΝΔ ο 
οποίος χαρακτηρίσθηκε σε όλη τη διάρκεια της θητείας του από της άσκηση 
«ρουσφετολογικής» πολιτικής.

3) ΑΗΜΟΣ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ

Υπ: κ.Παπαληός Δ. (προερχόμενος από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: κ. Ζαννίκος Αρ. (προερχόμενος από το ΠΑ.ΣΟ.Κ./ ενδεχομένως να υπάρξει 
επαφή με τον χώρο της ΝΔ.
Υπ: Κ.Κ.Ε.: κ. Παντελίδης

ΣΧΟΛΙΟ: Η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑ.ΣΟ.Κ. δεν έκρινε απαραίτητο να πάρει 
θέση αναφορικά με τις υποψηφιότητες των κ.κ. Παπαληού και Ζαννίκου αφού δεν 
υπάρχει υποψήφιος της ΝΔ. Η αναιιέτρηση φαίνεται εξαιρετικά αικρίρροπη της 
οποίας όποιο και να είναι το αποτέλεσμα θα το καρπωθεί το ΠΑ.ΣΟ.Κ.

4) ΑΗΜΟΣ ΚΑΜΠΟΧΩΡΩΝ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ. :κ. Κράκαρης. (πρώην Δημοτικός Σύμβουλος)
Υπ: ΝΔ : κ. Μυλωνάς

ΣΧΟΛΙΟ: Η επιτυγία του υποψήφιου του ΠΑ.ΣΟ.Κ, είναι σγεδόν βέβαιη.
Ο υποψήφιος της ΝΔ αν και έχει καλή παρουσία συγκεντρώνει λίγες πιθανότητες.

5) ΑΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ.:κ. Σκουλούδης Δ. (νυν Δήμαρχος)
Υπ: κ. Παντελάρας (προερχόμενος από το ΠΑ.ΣΟ.Κ./ ενδεχόμενα να υπάρξει επαφή 
με τον χώρο της ΝΔ επίσημα ή ανεπίσημα).

ΣΧΟΛΙΟ: Ο νυν Δήμαρχος και υποψήφιος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Σκουλούδης έχει το 
προβάδισμα. Όμως όποιο και να είναι το αποτέλεσιια θα θεωρηθεί νίκη του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. αφού και ο δεύτερος υποψήφιος προέρχεται από τον χώρο του.

6) ΑΗΜΟΣ ΚΑΡΑΑΜΥΛΩΝ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ. :κ. Μαρινάκης



Υπ: ΝΔ: κ. Μελιτζάνης Ευ.(νυν Δήμαρχος)
Υπ: κ. Ξυλά -Φαφαλιού Φ. (διασπαστικό ψηφοδέλτιο από τον χώρο της ΝΔ) 
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ κ. Δράκος (διασπαστικό ψηφοδέλτιο από τον χώρο 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)

ΣΧΟΛΙΟ: Ιδιαίτερα αμφίρροπο αποτέλεσμα αφού και οι δύο κοιιιιατικοί γώροι είναι 
διασπασιιένοι. Όσο αφορά την ΝΔ η διάσπαση είναι μία παγιωμένη κατάσταση χωρίς 
δυνατότητα προσέγγισης των δύο συνδυασμών. Όσο αφορά την υποψηφιότητα του κ. 
Δράκου -  ο οποίος δεν θέλησε να μετάσχει στις κομματικές διαδικασίες αλλά 
ανακοίνωσε την υποψηφιότητα του εκ των υστέρων -  αυτή ενδέχεται να αποτραπεί 
αφού αφενός αδυνατεί να συγκροτήσει ψηφοδέλτιο και αφετέρου του προτείνεται να 
συμμετάσχει στο Νομαρχιακό ψηφοδέλτιο του κ. Λαμπρινούδη.

7) ΑΗΜΟΣ ΑΜΑΝΗΣ

Υπ: ΠΑ.ΣΟ.Κ. :κ. Νικολής
Υπ: ΝΔ: κ. Μαλαφής Ι..(νυν Δήμαρχος)

ΣΧΟΛΙΟ: Ο νυν Δύμαργος και υποψήφιος της ΝΔ φαίνεται σίγουρος νικητής.
Η υποψηφιότητα του ΠΑ.ΣΟ.Κ. υπονομεύεται και εσωκομματικά -  αν και τις 
τελευταίες ημέρες γίνονται προσπάθειες για την άρση των αντιθέσεων -  πράγμα που 
την καθιστά ακόμη πιο αδύναμη.

8) ΑΗΜΟΣ ΙΩΝΙΑΣ

Υπ: ΠΑΣΟΚ:κ. Βαρκάρης Γ.(πρώην βουλευτής και Δήμαρχος Χίου)
Υπ: ΝΔ: κ. Κλειαμενάκης (νυν Δήμαρχος)

ΣΧΟΛΙΟ: Ο Υποψήφιος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. φαίνεται ότι θα είναι και ο τελικός νικητής. 
Παρ’ όλα αυτά ακόμη αυτό δεν είναι εξασφαλισμένο. Στα θετικά της υποψηφιότητας 
είναι η μεγάλη προσωπική φθορά του νυν Δημάρχου και το γεγονός ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
σε αντίθεση με τις προηγούμενες εκλογές κατεβαίνει ενωμένο.

9) ΑΗΜΟΣ ΜΑΣΤΙΧΟΧΩΡΙΩΝ

Υπ: ΠΑΣΟΚ:κα. Βαρλά Ρ.
Υπ: ΝΔ: κ. Ατσάλης Ευ. (νυν Δήμαρχος)

ΣΧΟΛΙΟ: Ο νυν Δήμαργος και υποψήφιος της ΝΔ έγει ένα σαφές προβάδισμα που 
τον φέρνει κοντά στη τελική επικράτηση. Η κα. Βαρλά είναι υπόδειξη της 
Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. η οποία έφτασε με οριακή πλειοψηφία σε 
αυτή τη επιλογή. Οι έντονες τοπικές διαμάχες που υπάρχουν ( ιδιαίτερα ανάμεσα στα 
μεγάλα χωριά Μεστά , Πυργί, Καλαμωτή )καθιστούν αδύνατη την ενωτική 
προσπάθεια και υπονομεύουν καίρια την υποψηφιότητα της κα. Βαρλά.



ΙΟΠΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

Υπ: ΝΔ: κ. Αγγελάκος. (νυν Δήμαρχος).

ΣΧΟΛΙΟ: Ο νυν Δήμαρχος θα επανεκλεγεί σίγουρα γι’ αυτό το πιθανότερο είναι να 
μην υπάρξει υποψηφιότητα από τον χώρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Υπάρχει μικρή πιθανότητα να κατεβεί υποψήφιος του Κ.Κ.Ε.

1Ρ ΑΗΜΟΣ ΨΑΡΩΝ

ΣΧΟΛΙΟ: Υπάρχουν δύο Υποψήφιοι προερχόμενοι από τον χώρο της ΝΔ. Το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα στηρίξει τον κ. Αθανασάτο, ο οποίος είναι και ο επικρατέστερος για να 
κερδίσει τον Δήμο. Ο αντίπαλός του κ. Αγαπούσης συγκεντρώνει σαφώς λιγότερες 
πιθανότητες.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Μετά τις εκλογές του 1998 η ΝΔ ελέγχει την Νομαρχία της Χίου καθώς και έξι 
Δήμους συμπεριλαμβανομένου και του Δήμου Χίου.
Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ελέγχει του υπόλοιπους τέσσερις Δήμους.
Αν επαληθευτούν τα ως τώρα προγνωστικά φαίνεται ότι μετά τις εκλογές του 
Οκτωβρίου το ΠΑ.ΣΟ.Κ. θα ελέγχει 5 Δήμους ( Καμποχώρων, Αγίου Μηνά, 
Ιωνίας, Ομηρούπολης και Ψαρών ) ενώ η ΝΔ 3 (Οινουσσών, Μαστιχοχωρίων, 
Αμανής).
Ενώ η εικόνα θα είναι σαφώς καλύτερη αν κερδίσει την Νομαρχία Χίου και τους 
Δήμους Χίου και Καρδαμύλων που διεκδικεί με πολύ καλές πιθανότητες.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΣΑΜΟΥ

Ν.Α. Σάμου

Υπ: Θαλασσινός Θαλασσινός ( νυν Νομάρχης, στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Κάρλας Μανόλης (στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και το Συνασπισμό).
Υπ: Δράκος Αντώνης (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε. Πρόεδρος εργατικού Κέντρου 
Σάμου)
Κρίσιμο ρόλο στο αποτέλεσμα θα παίξουν οι ψήφοι του Κ.Κ.Ε. κυρίως στην Ικαρία. 
Διαφαίνεται ότι ο υποψήφιος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει καλές πιθανότητες νίκης.

Ατίιιος Βαθέως
Υπ: Πετρούσκας Φίλιππος (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Καραμηνάς Κώστας ( τέως Βουλευτής του νησιού της Ν.Δ., στηρίζεται από Ν.Δ) 
Υπ: Βαλεωντή -  Δεμερτζή Αγγελική (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε., υποψήφια 
βουλευτής Κ.Κ.Ε. στο νομό).



Αμφίρροπή μάχη μέχρι το τέλος. Ο υποψήφιος της Ν.Δ. φαίνεται να έχει έρεισμα 
στην τοπική κοινωνία και να έχει αποκτήσει ένα ελαφρύ προβάδισμα σε σχέση με τον 
υποψήφιο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Δήμος Καρλοβασίων
Υπ: Λυμπέρης Παναγιώτης (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Παριανόπουλος Παναγιώτης, (στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Παντάπασης Γιώργος, (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Φαίνεται ότι ο νυν δήμαρχος πάρα τα εσωκομματικά προβλήματα που αντιμετωπίζει 
στο δήμο, θα είναι ο τελικός νικητής της αναμέτρησης.

Αιίιιος Πυθαγορείου
Υπ: Μάρκου Νίκος ( νυν δήμαρχος - επί 4 συνεχείς τετραετίες-, στηρίζεται από το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Υπ: Κωσταντινίδης Πολυκράτης ( στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Μαυρατζώτης Δημήτρης (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Δύσκολη αναμέτρηση, θα καθοριστεί σε σημαντικό βαθμό από τη στάση του Κ.Κ.Ε. 
στο δεύτερο γύρο. Αυτή τη στιγμή ο υποψήφιος της Ν.Δ. έχει ένα μικρό προβάδισμα.

Αιίίίος Μαραθοκάιιπου
Υπ: Κιλουκιώτης Μανόλης ( νυν δήμαρχος, στέλεχος του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Μακρής Βαγγέλης ( στέλεχος του ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Κουτσοδόντης Γιώργος (μέλος του ΣΥΝ, έχει το χρίσμα από τη Ν.Δ., πρώην 
πρόεδρος κοινότητας Μαραθοκάμπου)
Η μάχη φαίνεται αμφίρροπη. Και οι δύο υποψήφιοι του ΠΑ.ΣΟ.Κ. δεν έχουν το 
κομματικό χρίσμα.

ΙΚΑΡΙΑ

Αιίίίος Αγίου Κτιρύκου
Υπ: Τσουρής (στηρίζεται από τη Ν.Δ.)
Υπ: Τέσκος (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Υπ: Σταμούλης ( στηρίζεται από ΣΥΝ - ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Υπ: Καφαλάς ( προέρχεται από τη Ν.Δ. δεν έχει το επίσημο χρίσμα) 
Αμφίρροπη μάχη

Ατίιιος Ευδιίλου
Υπ: Σταμούλος Στέλιος (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)



Υπ: Παπιαμώνης (στηρίζεται από ΠΑ.ΣΟ.Κ. -  ΣΥΝ) 
Καθοριστικό ρόλο στο αποτέλεσμα θα έχει η στάση της Ν.Δ.

Ατίιιος Ραγών
Υπ: Ρουζίνος Νικόλαος (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από το ΣΥΝ και το ΠΑ.ΣΟ.Κ.) 
Υπ: Σιδερής Καρίμαλης (στηρίζεται από Ν.Δ. -  Κ.Κ.Ε.)
Αμφίρροπη μάχη. Ελαφρύ προβάδισμα του νυν δημάρχου.

ΦΟΥΡΝΟΙ

Δήμος Φούρνων -  Κορσεών
Υπ: Γλάρος Δημήτρης (νυν δήμαρχος, στηρίζεται από Ν.Δ.)
Υπ: Μαρούσης Γιάννης (στηρίζεται από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.)
Υπ: Βούλγαρης Δημήτρης (στηρίζεται από το Κ.Κ.Ε.)
Το αποτέλεσμα θα ρυθμίσουν οι ψήφοι του Κ.Κ.Ε. στο δεύτερο γύρο.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Μετά τις εκλογές του 1998 το ΠΑ.ΣΟ.Κ εξέλεξε 4 δημάρχους ( σε έναν σε 
συνεργασία με το ΣΥΝ) , η Ν.Δ. 3 και το Κ.Κ.Ε. 1. Στην Νομαρχία εξελέγη ο 
υποψήφιος της Ν.Δ. . Ο νυν υποψήφιος του ΠΑ.ΣΟ.Κ έχει περισσότερες 
πιθανότητες για να εκλεγεί γιατί έχει μεγάλη αποδοχή στην τοπική κοινωνία και 
υψηλή διείσδυση στους χώρους της αριστεράς. Σημαντική κρίνεται η 
συμπεριφορά των ψηφοφόρων του Κ.Κ.Ε. οι οποίοι θα επηρεάσουν το τελικό 
αποτέλεσμα,.
Στους δήμους η εκτίμηση είναι ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. πιθανά να χάσει το Πυθαγόρειο 
ή το Βαθύ και να κερδίσει τους Φούρνους ή τον Άγιο Κήρυκο, με κάποιες 
συνεργασίες με το ΣΥΝ και το Κ.Κ.Ε.


